


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Alphabet Inc., Avrupa’dak 6,5 milyar euro, ABD’de 17,5 milyar dolarlık tahvil ihraç etti

➢ Yatırımcılar, OPEC+’ın gelecek yılın ilk çeyreğinde üretim artışlarını durdurma kararını arz fazlası sandı

➢ Palantir Technologies Inc., şirketin yüksek değerlemesiyle ilgili endişeler nedeniyle vadeli işlemlerde düştü

➢ Fed Guvernörü Cook, işgücü piyasasındaki zayıflamanın daha da artması riskinin, enflasyon artması 

riskinden daha büyük olduğunu söyledi

➢ Goolsbee, enflasyonun hala hedefin üzerinde seyretmesi ve verilerin belirsizliği nedeniyle Aralık ayında 

yeni bir faiz indirimi konusunda temkinli davrandığını söyledi

➢ Altın, Fed yetkililerinin gelecek ay yeni bir faiz indirimi olasılığını desteklemekten kaçındıktan sonra düştü

➢ Palantir’in yatırımcılara yeterince uzun vadede ufuk sunmaması sonrası düştü, hisselere de yansıdı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.15485 – 1.15862 – 1.16188

1.14995 – 1.14756 – 1.14601

EUR/USD paritesi, Salı günü Asya işlemlerinde 1,1510 civarında 
işlem görerek üst üste beşinci işlem gününde de düşüşünü 
sürdürüyor. Parite, ABD Merkez Bankası’nın (Fed) Aralık ayı 
politika duruşuna ilişkin temkinli beklentiler nedeniyle ABD 
Doları’nın (USD) güç kazanmasıyla değer kaybediyor. Fed 
Başkanı Jerome Powell, geçen hafta toplantı sonrası 
düzenlediği basın toplantısında Aralık ayında bir faiz indiriminin 
kesin olmadığını söyledi. Powell ayrıca, politika yapıcıların 
resmi veri raporlaması yeniden başlayana kadar bekle-gör 
yaklaşımı sergilemeleri gerekebileceği konusunda uyardı. CME 
FedWatch Tool’a göre, vadeli işlem yatırımcıları artık Aralık 
ayında faiz indirimi olasılığını bir hafta önceki %94’ten %65’e 
düşürmüş durumda.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.31433 – 1.31664 – 1.31892

1.31001 – 1.30942 – 1.30826

GBP/USD paritesi ise haftanın başında 1,3150 seviyesinde 
tutunarak düşüşlerini yavaşlatmayı başardı. Teknik bir 
toparlanma henüz gerçekleşmedi ve Sterlin (GBP) yatırımcıları 
İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) faiz kararını beklerken parite 
dalgalı bir seyir izlemeye devam ediyor.
Son açıklanan Institute for Supply Management (ISM) İmalat 
Satın Alma Yöneticileri Endeksi (PMI) Ekim ayında 48,7’ye 
gerileyerek beklentilerin altında kaldı ve Eylül ayındaki 49,1 
seviyesinin biraz altına düştü. ISM raporundaki talep 
göstergeleri genel olarak ay içinde iyileşse de hâlâ daralma 
bölgesinde kalarak işletmelerin yeni müşteri bulmakta veya 
mevcut müşterilerini genişlemeye ikna etmekte zorlandığını 
gösteriyor. 

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

153.940 – 154.294 – 154.681

153.273 – 152.912 – 152.503

Japon Yeni (JPY), Salı günü Asya seansında ABD Doları (USD) 
karşısında 12 Şubat’tan bu yana en düşük seviyesinden 
toparlanarak kademeli bir yükseliş gösteriyor. Japonya Merkez 
Bankası (BoJ) Başkanı Kazuo Ueda geçen hafta şahin mesajlar 
vererek Aralık veya önümüzdeki yıl Ocak ayında faiz artırımına 
gidilebileceğinin sinyalini verdi. Ayrıca yetkililerin yerel para 
birimindeki değer kaybını önlemek için müdahalede 
bulunabileceği yönündeki spekülasyonlar da yene destek 
sağlıyor. Ancak Japonya’nın yeni Başbakanı Sanae Takaichi’nin 
agresif mali teşvik politikaları uygulayabileceği beklentisi ve 
güvenli liman talebinin zayıflaması, yenin anlamlı bir değer 
kazanmasını sınırlayabilir. Öte yandan, Fed’in şahin duruşu ABD 
Doları’nı Ağustos başından bu yana en yüksek seviyelere 
taşımış durumda ve bu da USD/JPY paritesindeki düşüşleri 
sınırlayabilir.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3998 – 4019 - 4038

3965 – 3948 - 3929

Altın (XAU/USD), Salı günü Asya seansında 4.000 dolar 
psikolojik eşiğinin altında zayıf seyrini koruyor, ancak karışık 
temel göstergeler düşüşleri sınırlıyor. ABD Doları beşinci günde 
de alıcı bulmaya devam ederek Ağustos başından bu yana en 
yüksek seviyesine ulaştı. Bu durum, faiz getirisi olmayan değerli 
metal üzerinde baskı oluşturuyor. Ayrıca küresel piyasalardaki 
genel iyimser hava da güvenli liman niteliğindeki altına olan 
talebi zayıflatıyor. Son dönemdeki yatay fiyat hareketi, Ekim 
ayında görülen tarihi zirveden başlayan düzeltmenin devam 
edebileceğini düşündürüyor. Ancak ABD’de olası bir hükümet 
kapanmasının ekonomik yavaşlamayı tetiklemesi dolara karşı 
risk oluşturabilir. Buna ek olarak, süregelen jeopolitik 
belirsizlikler altın fiyatlarını destekleyerek daha derin kayıpları 
sınırlayabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

61.23 – 61.45 – 61.67

60.73 – 60.53 – 60.11

Batı Teksas tipi ham petrol (WTI), Salı günü Asya seansında 
ikinci günde de zayıf seyrini sürdürerek varil başına 60,70 dolar 
civarında işlem görüyor. Petrol fiyatlarındaki düşüş, Fed’in 
Aralık ayı toplantısına yönelik politika görünümüne ilişkin 
temkinli piyasa havasına bağlanıyor. Fed Başkanı Powell, geçen 
hafta düzenlediği basın toplantısında Aralık ayında yeni bir faiz 
indiriminin kesin olmadığını yineledi ve politika yapıcıların 
resmi veri akışı yeniden başlayana kadar bekle-gör yaklaşımını 
sürdürmeleri gerekebileceğini söyledi. CME FedWatch Tool’a 
göre, vadeli yatırımcılar artık Aralık ayında faiz indirimi 
olasılığını geçen haftaki %94’ten %65’e indirmiş durumda.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.799 – 3.879 – 3.936

3.619 – 3.485 – 3.350

Doğalgaz, pazartesi günü haziran ayı zirvesi olan 4,15 doları 
aşarak 4,30 dolara kadar yükseldi ve yeni bir trend zirvesine 
ulaştı. Bu yükseliş, 4,21 dolar seviyesindeki yükselen ABCD 
formasyonunun yüzde 161,8’lik projeksiyon hedefini de 
tamamladı. Geçen hafta 4,16 dolar seviyesindeki haziran zirvesi 
civarında direnç görülmüştü. Bugünkü hareket, yükseliş 
trendinin devamını tetikledi ve önceki daha düşük tepe 
seviyesini geçersiz kıldı. Yazı kaleme alındığı sırada işlemler 
günün aralığının üst yarısında devam ediyordu ve fiyatın geçen 
haftaki zirvenin üzerinde kapanması bekleniyordu; bu da 
kırılmanın teyidi ve alıcıların güçlü kararlılığının bir göstergesi 
olacak. Yükseliş momentumu hakim durumda, ancak hareket 
aşırıya kaçmış görünüyor ve kısa süreli bir düzeltmeden fayda 
görebilir. Fiyat, yükselen kanalın üst çizgisine — ağustos 
ayındaki dipten itibaren çizilen orijinal kanalın yüzde 200’lük 
uzantısına — dokundu. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23990 – 24090 – 24193 

23859 – 23742 - 23638  

Avrupa borsalarının salı günü negatif bölgede açılması 
bekleniyor; bu durum, yeni işlem ayının başında görülen 
olumlu havanın tersine dönmesi anlamına geliyor. IG verilerine 
göre, İngiltere FTSE endeksinin hafif negatif başlaması, 
Almanya DAX’ın yüzde 0,34, Fransa CAC 40’ın yüzde 0,35 ve 
İtalya FTSE MIB’in yüzde 0,4 düşüşle açılması öngörülüyor. 
Avrupa hisseleri, yeni haftaya ve aya pozitif bir başlangıç 
yapmıştı; bu hafta merkez bankası kararları ve yoğun bilanço 
gündemi ön planda olacak. Salı günü BP, Philips, Geberit, 
Associated British Foods ve Ferrari’nin üçüncü çeyrek sonuçları 
açıklanacak. Daha önce sonuçlarını açıklayan Suudi Aramco, 
fiyat baskısına rağmen üretimdeki artış sayesinde üçüncü 
çeyrek kârını yüzde 0,9 artırdığını duyurdu.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25766 – 25907 - 26039

25526 – 25410 - 25286

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, pazartesi günü Wall Street’te 
karışık bir seansın ardından salı sabahı geriledi. Megakap 
teknoloji şirketlerinde yapay zekâ (AI) temelli iyimserlik, S&P 
500 ve Nasdaq Composite endekslerini yukarı taşımıştı. Büyük 
bulut bilişim şirketlerinin güçlü üçüncü çeyrek sonuçları ve 
yüksek AI harcamaları yatırımcı güvenini desteklemeye devam 
ediyor. “Muhteşem Yedili” hisseleri hâlâ piyasanın ana 
sürükleyicisi olsa da, bu hisselerin performansı endekslerle 
giderek daha uyumsuz hale geliyor çünkü birçok büyük şirket 
kırmızı bölgede rapor açıklıyor. Palantir (PLTR), üçüncü çeyrek 
beklentilerini aşmasına rağmen, analistlerin hissenin aşırı 
değerlendiğini belirtmeleri üzerine seans sonrası işlemlerde 
yüzde 5’ten fazla düşüş yaşadı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

105967 – 107900 - 109775

103267 – 102132 - 100956

Bitcoin’in fiyatı bugün düşüşünü sürdürerek artan piyasa 
oynaklığı ortamında 105.500 dolar civarında gün içi yeni dip 
seviyeleri oluşturdu. Ethereum, Solana ve XRP gibi büyük 
altcoinler de temkinli işlemler arasında zayıfladı. Ancak bu 
düşüşe rağmen, borsa verileri yatırımcıların Bitcoin varlıklarını 
koruduğunu gösteriyor; bu da yüzeyin altında güvenin devam 
ettiğine işaret ediyor. Piyasa hissiyatının kritik bir dönüm 
noktasında olduğu düşünülüyor; şimdi asıl soru, BTC’deki son 
düşüşün daha derin bir düzeltmenin başlangıcı mı yoksa olası 
bir toparlanmanın sessiz habercisi mi olduğu. Borsalardan 
çıkışlar, piyasa genelinde yatırımcı duyarlılığını belirlemede 
önemli bir rol oynuyor. Yükselen bir trend yatırımcı 
kararsızlığını, düşen bir trend ise artan iyimserliği gösterir. 
CryptoQuant verilerine göre, borsalardaki Bitcoin bakiyesi 2018 
seviyelerine kadar geriledi. 

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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